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Ĉlan 5. 
Izvještaj o izvršenju Budţeta Općine Trnovo za period 

01.01.2021.-30.09.2021. godine objavit će se u "Sluţbenim 

novinama Kantona Sarajevo". 

Broj 01-02-4701 

31. decembra 2021. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Na osnovu ĉlana 7. Zakona o budţetima Federacije Bosne 

i Hercegovine ("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 102/13, 

9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16 i 5/18 ), ĉlana 7. i 

ĉlana 13. Zakona o principima lokalne samouprave u FBiH 

("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 49/06 , 51/00) i ĉlana 

24. taĉka 3. Statuta općine Trnovo ("Sluţbene novine Kantona 

Sarajevo", broj 12/08), Općinsko vijeće Trnovo na prijedlog 

Općinskog naĉelnika, na 7. sjednici odrţanoj 29.12.2021. 

godine, donijelo je 

ODLUKU 
O IZMJENI ODLUKE O IZVRŠAVANJU BUDŢETA 

OPĆINE TRNOVO ZA 2021. GODINU 

Ĉlan 1. 
U Odluci o izvršavanju budţeta općine Trnovo za 2021. 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 2/21, 29/21, 46/21), 

ĉlan 13. mijenja se i glasi 

 

 

"Ĉlan 13. 
Naĉin izvršavanja budţeta po ekonomskom kodu: 
(1) 610000 Bruto plaće i naknade zaposlenih i 612000 

Doprinosi poslodavca: Navedena sredstva koristit će se u 

skladu sa Odlukom o naknadama i dodacima na plaću drţavnih 

sluţbenika i namještenika u Jedinstvenom Općinskom organu 

uprave i posebnim struĉnim sluţbama Općine Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 7/13 ) Odlukom o 

plaćama i naknadama nosilaca izvršnih funkcija, pravobranioca, 

savjetnika, drţavnih sluţbenika i namještenika u Općini Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 22/12, 3/17 i 

30/17), Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji jedinstvenog 

općinskog organa uprave i sluţbi za upravu Općine Trnovo, kao 

i Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH 

("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 45/10, 11/12 i 20/17), 

te internih akata Općine. Osnovica za obraĉun plaća u visini 

330 KM i bod za obraĉun plaće u iznosu 1,0 primjenjivat će se 

za period od 01.01.2021. godine do 31.12.2021. godine, s 

mogućnošću povećanja ukoliko se za to obezbijede finansijska 

sredstva. 

(2) 613000 Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge: 

Sredstva utvrĊena u Budţetu na ekonomskom kodu 613000 - 

Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge realizuju se po 

odobrenju Općinskog naĉelnika prema utvrĊenim namjenama 

na osnovu validne finansijske dokumentacije u skladu sa 

propisima. 
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Sredstvima namjenjenim za reprezentaciju raspolaţu svi 

korisnici definisani Pravilnikom o poklonima i reprezentaciji. 

Sredstva rasporeĊena na ovoj stavci se koriste u svrhu 

korištenja ugostiteljskih usluga za potrebe odrţavanja tematskih 

sjednica i poslovnih sastanaka s poslovnim subjektima s 

podruĉja općine i van. Sredstva planirana za kupovinu cvijetnih 

aranţmana i prigodnih poklona koriste se za nabavku 

aranţmana prilikom obiljeţavanja znaĉajnih dogaĊaja i datuma, 

te prigodni pokloni istaknutim pojedincima i kolektivima te 

prilikom posjeta općine drugima i posjeta istih općini. 

Sredstva za usluge popravke i odrţavanja zgrada u okviru 

fonda za jednokratne pomoći za saniranje šteta od posljedica 

poplava utrošit će se u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama 

("Sluţbeni glasnik BiH", br. 39/14). 

Sredstva za isplate naknada ĉlanovima OV, komisija i 

savjeta MZ isplaćivati će se na osnovu odgovarajućih 

dokumenata, Odluke ili Zakljuĉka. S pozicije naknada za 

općinske vijećnike u iznosu od 2 paušala moći će se dodijeliti 

pomoć u sluĉaju bolesti za vijećnike. 

Za stavke s ovog ekonomskog koda za koje je potrebno 

provesti postupak javne nabavke, na odgovarajući naĉin se 

primijenjuje ĉlan 11. ove Odluke. 

Finansiranje posebne jedinice pri štabu Civilne zaštite 

obraĉunavat će se na osnovu rješenja općinskog naĉelnika o 

imenovanju ĉlanova jedinice i isplaćivati naknada na osnovu 

posebnog rješenja o visini naknade. 

(3) 614000 Tekući grantovi: 

a. Grantovi humanitarnim organizacijama - Ukupno 

planirana sredstva za humanitarne organizacije u toku 2021. 

godine isplaćivat će se mjeseĉno u visini od 1/12 planiranih 

sredstava. 

b. Politiĉke partije - Raspodjela i korištenje sredstava u 

iznosu od 40.000,00 KM vršit će se u skladu sa posebnom 

Odlukom o finansiranju parlamentarnih grupa iz budţeta 

Općine Trnovo ("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 

20/17). 

c. Udruţenja: Raspodjelu ukupno planiranih sredstava za 

Udruţenja graĊana boraĉkih i dr. organizacija koristit će se 

mjeseĉno u visini od 1/12 planiranih sredstava. 

d. Tekući transfer za kupovinu medicinske opreme - 

Sredstva će se doznaĉiti po Sporazumu Crvenom kriţu Trnovo 

za nabavku medicinske opreme - ortopedskih pomagala. 

e. Tekući transfer za Centar za socijalni rad - Sredstva 

će se doznaĉiti po Sporazumu sa pomenutom institucijom. 

f. Transfer Općinskoj izbornoj komisiji realizira se u 

skladu sa dostavljenom finansijskom dokumentacijom, u skladu 

sa finansijskim planom Općinske izborne komisije i planiranim 

aktivnostima. 

g. Izdaci za obiljeţavanje historijskih liĉnosti i 

dogaĊaja Korištenje sredstava vršiće se u skladu sa 

Kalendarom za obiljeţavanje znaĉajnih dogaĊaja i datuma, a po 

osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. Sredstva će se planirati 

uzimajući u obzir plan aktivnosti i uĉesnike u obiljeţavanju 

znaĉajnog dogaĊaja, o ĉijem utrošku će se podnijeti izvještaj. 

h. Izdatke za sport koristit će Sportski klubovi, pojedinci 

i sportske manifestacije na podruĉju općine Trnovo. Dodjela 

sredstava vršit će se na osnovu posebno izraĊenog Programa i 

plana o finansiranju kulturnih manifestacija i sportskih 

takmiĉenja, te na osnovu opravdanog zahtjeva korisnika u cilju 

podrške udruţenjima i pojedincima, te zakljuĉkom Naĉelnika. 

i. Izdaci za kulturu koristit će se za kulturne 

manifestacije društava i pojedinaca u skladu sa Programom i 

planom o finansiranju kulturnih manifestacija i sportskih 

takmiĉenja a prema Programu nadleţne sluţbe, te na osnovu 

opravdanog zahtjeva korisnika u cilju podrške udruţenjima, 

pojedincima i promociji kulture, te zakljuĉkom Naĉelnika. 

j. Sredstva iz Fonda za mlade odobravaće se na zahtjev 

zainteresovanih subjekata u skladu sa objavljenim javnim 

pozivom, te na osnovu opravdanog zahtjeva korisnika u cilju 

pomoći mladima pri prekvalifikaciji, sticanju novih znanja i 

vještina, pomoć pri pokretanju poslovanja, te zakljuĉkom 

Naĉelnika. 

k. Sredstva iz fonda za pravnu i socijalnu pomoć mogu 

koristiti boraĉka udruţenja za potrebe pruţanja pravne i 

socijalne pomoći svojim ĉlanovima kao i pojedinci, po osnovu 

zahtjeva istih, a na osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. Po 

zahtjevima udruţenja odobriće se veći iznos sredstava nego po 

zahtjevima pojedinaca. 

l. Sredstva iz fonda za opremanje školaraca - sredstva 

namijenjena za kupovinu školskog pribora najugroţenijoj 

kategoriji uĉenika (evidencija od strane nadleţene općinske 

sluţbe). Sredstva iz ovog fonda koristiće se i za nabavku 

neophodnih sredstava i opreme za podršku školarcima u cilju 

poboljšanja uslova i boljeg kvaliteta izvoĊenja nastave i procesa 

uĉenja, i pomoć pri kupovini prijevoznih karti za uĉenika III i 

IV razreda, koji putuju s podruĉja općine. Korištenje sredstava 

će se vršiti po osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika po 

pojedinaĉnom zahtjevu ili javnom pozivu za dodjelu pomoći pri 

školovanju ili doznakom finansijskih sredstava osnovnoj školi, 

a sve u skladu sa Zakonom o Javnim nabavkama. 

m. Stipendije uĉenika i studenata isplaćuju se mjeseĉno 

na osnovu potpisanog ugovora, po prethodno provedenom 

konkursu u skladu sa Pravilnikom i Odlukom Općinskog vijeća 

iz planiranog fonda za stipendije. 

n. Novĉana pomoć za socijalnu i zdravstvenu zaštitu 

koristit će se na osnovu donesenog Zakljuĉka Općinskog 

naĉelnika putem sluţbe nadleţne za navedene poslove, po 

svakom pojedinaĉnom zahtjevu u iznosim od 50 do 200,00 

KM. Dodjela ovih sredstava vršit će se na osnovu Pravilnika o 

naĉinu i postupku odobravanja jednokratne novĉane pomoći iz 

budţeta Općine Trnovo 

o. Po zahtjevima za teţa oboljenja graĊana i dr. sliĉne 

situacije mogu se koristiti sredstva u većim iznosima, a 

maksimalno 500,00 KM s tim da uz zahtjeve postoji potrebna 

zdravstvena dokumentacija o vrsti oboljenja i visini sredstava 

potrebnih za lijeĉenje.) Isplata ovih sredstava će biti iz posebno 

oformljenog fonde za pomoć pri lijeĉenju socijalnih 

kategorija. Dodjela ovih sredstava vršit će se na osnovu 

Pravilnika o naĉinu i postupku odobravanja jednokratne 

novĉane pomoći iz budţeta Općine Trnovo. 

p. Pomoć pri lijeĉenju boraĉkih kategorija namijenjena 

su za lijeĉenje teţe oboljelih pripadnika boraĉkih kategorija 

(karcinom, moţdani udar i druga oboljenja koja se kvalificiraju 

kao teţa) i mogu biti odobrena u maksimalnom iznosu do 

3.000,00 KM o ĉemu će se donijeti odgovarajući Pravilnik. 

q. Pomoć za lica koja su prebolovala Covid-19- sredstva 

će se doznaĉiti javnim pozivom licima koja su prebolovala 

Covid-19 uz predoĉenu adekvatnu lijeĉniĉku dokumentaciju 

kojom će isto potkrijepiti. Visina sredstava po osobi je 

planirana u iznosu od 100,00 KM. 
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r. Pomoć porodiljama/novoroĊenĉadima sa podruĉja 

Općine Trnovo, za svako upisano novoroĊeno dijete u MKR 

Općine Trnovo isplaćivaće se po 50,00 KM mjeseĉno. Dodjela 

sredstava sa ove stavke vršit će se jednokratno za godinu dana 

na osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. 

r. Izdaci za socijalnu i zdravstvenu zaštitu-pomoć kod 

smrtnog sluĉaja uţeg ĉlana porodice - socijalnim 

kategorijama stanovništva koje zadesi smrtni sluĉaj uţeg ĉlana 

porodice na osnovu dostavljenog zahtjeva snosit će se troškovi 

ukopa uz adekvatno dostavljenu dokumentaciju u skladu sa 

raspoloţivim sredstvima u budţetu, po Pravilniku općinskog 

naĉelnika. 

s. Sredstva novovjenĉanim parovima sa podruĉja Općine 

Trnovo u iznosu od 500,00 KM dodijeliti će se za svaki 

novovjenĉani par sa adresom prebivališta na podruĉju općine 

Trnovo. Dodjela sredstava sa ove stavke vršit će se na osnovu 

zakljuĉka općinskog naĉelnika u skladu sa Pravilnikom. 

t. Tekući transferi vjerskim zajednicama koristiće se za 

finansiranje odrţavanja vjerskih manifestacija, podrška radu 

zajednice i pomoć pri tekućem odrţavanju objekata. 

u. Novĉana pomoć penzionerima - sredstva će se 

koristiti za jednokratne novĉane pomoći penzionerima koji 

imaju penzije do 500,00 KM, iznos naknade po pojedincu je 

50,00 KM i isplatit će se na osnovu sluţbene evidencije zavoda 

za PIO/MIO, potpisati sporazum sa Zavodom, sredstva 

doznaĉiti Zavodu i on vrši krajnju isplatu korisnicima. 

v. Novĉana pomoć-šehidske porodice - planirana 

sredstva za jednokratne pomoći u iznosu od po 50,00 KM po 

korisniku. Za isplatu sredstava koristit će se sluţbena evidencija 

Udruţenja porodica šehida i poginulih boraca općine Trnovo. 

w. Novĉana pomoć - ratni vojni invalid i planirana 

sredstva u budţetu za jednokratne pomoći u iznosu od po 50,00 

KM po korisniku. Za isplatu sredstava koristit će se sluţbena 

evidencija korisnika Sluţbe za opću upravu, društvene 

djelatnosti, invalidsku, djeĉiju i socijalnu zaštitu. 

x. Novĉana pomoć - demobilisani borci - planirana 

sredstva u budţetu za jednokratne pomoći u iznosu od po 50,00 

KM po korisniku. Sredstva namjenjena za isplatu 

demobilisanim borcima koji se nalaze na evidenciji Sluţbe za 

opću upravu, društvene djelatnosti, invalidsku, djeĉiju i 

socijalnu zaštitu i korisnici su egzistencijalne naknade. Po 

zvaniĉnoj evidenciji korisnika iz pomenute sluţbe će se vršiti 

krajnje isplate. 

y. Novĉana pomoć za svako novoroĊeno treće dijete - 

sredstva će se dodjeljivati pojedincima na osnovu zakljuĉka 

općinskog naĉelnikau skladu sa predoĉenim dokazima o 

roĊenju trećeg djeteta, a na osnovu pojedinaĉnih zahtjeva. Iznos 

sredstava je 50,00 KM mjeseĉno. 

z. Novĉana pomoć za svako novoroĊeno ĉetvrto dijete - 

sredstva će se dodjeljivati pojedincima na osnovu zakljuĉka 

općinskog naĉelnika u skladu sa predoĉenim dokazima o 

roĊenju ĉetvrtog djeteta, a na osnovu pojedinaĉnih zahtjeva. 

Iznos sredstava je 50,00 KM mjeseĉno. 

U cilju osiguranja transparentnosti dodjele tekućih 

transfera potrebno je definisati donošenje programa i kriterija 

utroška, a realizaciju vršiti na osnovu javnog poziva. TakoĊer, 

od korisnika transfera zahtijevati izvještaje o namjenskom 

utrošku sredstava. 

Sredstva transfera udruţenjima i drugim neprofitnim 

organizacijama za koje su Budţetom ili Odlukom vijeća 

utvrĊeni krajnji korisnici, realizuju se na osnovu potpisanog 

protokola ili ugovora putem nadleţne sluţbe ili ovom ili 

drugom odgovarajućom odlukom. 

Subvencije privrednim subjektima: 
Sredstva planirana za razvoj poljoprivrede koristit će se 

po oglašavanju u skladu sa Javnim pozivom, koji će raspisati 

Općinski naĉelnik na prijedlog nadleţne sluţbe, s tim da se 

općinskom naĉelniku ostavlja rezerva u iznosu od 10% za 

potrebe hitnog intervenisanja u oblasti nastanka štete u 

poljoprivredi. 

Sredstva planirana za pomoć privrednicima rasporedit će 

se u skladu sa raspisanim Javnim pozivom. 

Kapitalna ulaganja: 

a. 821000 Nabavka opreme 
Ovlašćuje se Općinski naĉelnik da vrši nabavku opreme 

za potrebe organa u visini odobrenih sredstava u posebnom 

dijelu Budţeta. 

b. 821000-Korištenje sredstava za izgradnju skloništa 
Sredstva za izgradnju skloništa koristit će se za namjene 

utvrĊene Zakonom o zaštiti spašavanja ljudi i materijalnih 

dobara od prirodnih i drugih nesreća. 

Kapitalni grantovi: 
a. 615 - Korištenje sredstava kapitalnih grantova 

pojedincima i neprofitnim organizacijama Općinski naĉelnik 

vršit će u skladu sa utvrĊenom namjenom, u skladu sa 

Programom Fonda prostornog ureĊenja i potpisanih sporazuma, 

te zakljuĉkom naĉelnika na osnovu opravdanog zahtjeva 

korisnika. 

U okviru kapitalnih izdataka pojedincima u programu 

naplate i usmjeravanja sredstava od naknade za ureĊenje 

graĊevinskog zemljišta planirana je i obnova stambenih 

objekata pojedincima. Od ukupno planiranih sredstava na ovoj 

stavci ostavlja se mogućnost općinskom naĉelniku da do 10% 

sredstava usmjeri na finansiranje ugradnje graĊevinskog 

materijala porodicama u stanju socijalne potrebe, što će se 

pobliţe odrediti odgovarajućim Pravilnikom općinskog 

naĉelnika. 

TakoĊer, u okviru ovog konta planirana su sredstva 

pojedincima u svrhu pomoći pri sanaciji šteta na imovini 

nastalih usljed prirodnih nepogoda, a odobravaju se 

Zakljuĉkom općinskog naĉelnika. 

Zatim u okviru kapitalnih grantova pojedincima planirana 

je dodjela sredstava za izgradnju poljoprivrednih objekata i 

sanaciju krovova poljoprivrednih objekata koja će se doznaĉiti 

pojedincima na osnovu raspisanog javnog poziva. Nadleţna 

općinska sluţba će donijeti pravilnik na osnovu kojeg će se 

raspisati javni poziv. Korisnici ovih sredstava će bit iskljuĉivo 

poljoprivrednici koji namjeravaju sanirati objekte u kojima 

boravi stoka. 

U okviru fonda prostornog ureĊenja planiran je fond za 

jednokratne pomoći za saniranje šteta od posljedica 

poplava . Sredstva iz ovog fonda isplatiti će se odlukom 

općinskog vijeća po prijedlogu općinskog naĉelnika, a na 

osnovu izvještaja stuĉne komisije koja će izvršiti procjenu šteta 

na terenu i donijeti konkretne prijedloge o iznosima sredstava 

po pojedincu ili pravnom licu. 

b. Sredstva Fonda prostornog ureĊenja rasporeĊena 

programom trošit će se u skladu sa planom programa, 

potpisanim ugovorima i sporazumima, a Program je sastavni 

dio budţeta općine Trnovo za 2021. godinu. 

Kapitalni transferi javnim preduzećima - planirani kao 

grantovska sredstva u Programu naplate i usmjeravanja 
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sredstava od rente i ureĊenje dodjelit će se u skladu sa 

potpisanim sporazumom o dodjeli grantovskih sredstava a u 

svrhu provoĊenja planskih aktivnosti preduzeća usvojenih od 

strane skupštine preduzeća. 

Sredstva za naprijed navedene stavke će se usmjeravati 

prema prilivu sredstava. 

Za usmjeravanje i upotrebu sredstava zaduţuje se 

Općinski Naĉelnik. 

Dio sredstava prikupljenih od kapitalnih primitaka 

prodajom zemljišta usmjeriće se na finansiranje troškova u cilju 

odrţivog funkcionisanja organa, te za izmirenje troškova 

vještaka i drugih zavisnih troškova oko implementacije 

Programa. 

Namjenska sredstva koristiće se u skladu sa namjenom i 

vaţećim Zakonima iz oblasti na koju se odnosi vrsta prihoda. 

Ĉlan 2. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će 

se u "Sluţbenim novinama Kantona Sarajevo", a primjenjivat 

će se za fiskalnu 2021. godine. 

Broj 01-02-4703 

31. decembra 2021. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Na osnovu ĉlana 24. i 117. Statuta Općine Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 12/08), Općinsko 

vijeće Trnovo, na 7. sjednici, odrţanoj dana 29.12.2021. 

godine, donosi 

ODLUKU 
Ĉlan 1. 

Daje se saglasnost općinskom naĉelniku da u ime Općine 

moţe provesti procedure kratkoroĉnog oroĉenja iznosa od 

5.000.000,00 KM (slovno: pet miliona i 00/100 KM) kod 

poslovnih banaka. 

Ĉlan 2. 
Period na koji se oroĉavaju novĉana sredstva iznosi 12 

mjeseci. 

Ĉlan 3. 
Ovlašćuje se općinski naĉelnik da u skladu s pozitivnim 

zakonskim propisima provede odgovarajuće procedure u cilju 

provedbe obaveza iz ĉlana 1. ove Odluke. 

Ĉlan 4. 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Broj 01-02-4702 

31. decembra 2021. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Na osnovu ĉlana 1. Zakona o ministarskim, vladinim i 

drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine 

("Sluţbene novine Federacije BiH", br. 12/03, 34/03 i 65/13), 

ĉlana 29. Odluke o osnivanju javnog preduzeća za obavljanje 

poslova iz oblasti energetike od javnog interesa općine Trnovo 

"ELEKTRO-TRNOVO" d.o.o ("Sluţbene novine Kantona 

Sarajevo", broj 20/17) i ĉlana 24. i 117. Statuta Općine Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 12/08), na prijedlog 

općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Trnovo na 7. sjednici 

odrţanoj dana 29.12.2021. godine, donosi 

ODLUKU 
I 

Ovom odlukom imenuju se predsjednik i dva ĉlana 

Skupštine Javnog preduzeća "ELEKTRO-TRNOVO" d.o.o., i 

to: 

1. SMJEĈANIN OSMAN, dipl. ing. arh. - predsjednik 

Skupštine, 

2. VELIĆ ESAD, dipl. pravnik - ĉlan Skupštine i 

3. PINDŢO HARIS, dipl. ing. mašinstva - ĉlan 

Skupštine 

II 
U vršenju duţnosti ĉlanovi Skupštine duţni su se 

pridrţavati odredaba Zakona o privrednim društvima 

("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 81/15 i 75/21) 

odredaba Zakona o javnim preduzećima ("Sluţbene novine 

Federacije BiH", broj 8/05, 81/08 i 22/09), odredaba Statuta 

Preduzeća i drugih propisa i akata koji reguliraju ovu oblast. 

III 
Skupština Javnog preduzeća "ELEKTRO-TRNOVO" 

d.o.o., imenuje se na mandatni period od 4 godine. 

IV 
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja na 

oglasnoj ploĉi općine Trnovo, a objavit će se naknadno u 

"Sluţbenim novinama Kantona Sarajevo". 

Broj 01-02-4679/21 

30. decembra 2021. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Odluka objavljena na oglasnoj ploĉi Općine Trnovo dana 

30.12.2021. godine 

Na osnovu ĉlana 1. Zakona o ministarskim, vladinim i 

drugim imenovanjima Federacije Bosne i Hercegovine 

("Sluţbene novine Federacije BiH", br. 12/03, 34/03 i 65/13), 

ĉlana 29. Odluke o osnivanju javnog preduzeća za obavljanje 

poslova iz oblasti energetike od javnog interesa općine Trnovo 

"ELEKTRO-TRNOVO" d.o.o ("Sluţbene novine Kantona 

Sarajevo", broj 20/17) i ĉlana 24. i 117. Statuta Općine Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 12/08), na prijedlog 

Općinskog naĉelnika, Općinsko vijeće Trnovo na 7. sjednici, 

odrţanoj dana 29.12.2021. godine, donosi 

ODLUKU 
I 

Ovom odlukom razrješavaju se duţnosti predsjednik i dva 

ĉlana Skupštine Javnog preduzeća "ELEKTRO-TRNOVO" 

d.o.o., i to: 

1 VELIĆ ESAD, 

2 SMJEĈANIN OSMAN i 

3 MILIŠIĆ NAĐA 

II 
Imenovani iz ĉlana I Odluke razrješavaju se duţnosti, 

zbog isteka mandata na koji su imenovani. 

III 
Ova odluka stupa na snagu danom objave na oglasnoj 

ploĉi općine Trnovo, a naknadno će se objavit u "Sluţbenim 

novinama Federacije BiH". 

Broj 01-02-4680/21 

30. decembra 2021. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Odluka objavljena na oglasnoj ploĉi Općine Trnovo dana 

30.12.2021. godine 


